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Εαρινή επίθεση 
στη Βουλή από 
πιν κυβέρνηση 
Ποια είναι τα νομοσχέδια που 
αναμένεται να κατατεθούν

ΜΕ ΔΥΟ νομοσχέδια-«φωτιά», τα 
οποία κατατέθηκαν χθεε, Εε- 
κινά η εαρινή αντεπίθεση τηε κυ- 

βέρνησηε στο Κοινοβούλιο. Η κυ
βέρνηση, σε μια προσπάθεια να ρυθ- 
μισθούν εκκρεμότητεε αρκετών 
ετών, φέρνει npos επεΕεργασία στη 
Βουλή αρκετά νομοσχέδια, επιτα- 
χύνονταε έτσι το νομοθετικό έργο. 
Το ένα έκτων νομοσχεδίων που κα
τατέθηκαν είναι του υπουργείου Γε- 
ωργίαε, που ρυθμίζει μεταΕύ άλλων 
θέματα αγροτικήε γηε, επιλύει ζη
τήματα αποκατασταθέντων και απο- 
καθισταμένων κτηνοτροφών και το 
οποίο αφορά την παραχώρηση ου
σιαστικά δωρεάν γηε στουε «παρα- 
δοσιακούε συμμάχουε» του ΠαΣοΚ, 
τουε αγρότεε. Το άλλο είναι νομο
σχέδιο του υπουργείου Οικονομίαε 
και Οικονομικών για την «Επιτροπή 
Λογιστικήε Τυποποίησηε και Ελέγ
χων, αντικατάσταση και συμπλήρω
ση των διατάΕεων για τα ιδρύματα 
ηλεκτρονικού χρήματοε» και το 
οποίο αναφέρεται στα περίφημα λο
γιστικά πρότυπα.

Σύμφωνα με πληροφορίεε του 
«Βήματοε», ο γενικόε γραμματέαε 
του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. 
Κοσμίδηε έχει αποστείλει σημείω

μα προε τον πρωθυπουργό κ. Κ. Ση
μίτη, τον Πρόεδρο τηε Βουλήε κ. Απ. 
Κακλαμάνη, τουε αντιπροέδρουε 
τηε Βουλήε, όλουε τουε υπουργούε 
και τουε κοινοβουλευτικούε εκπρο- 
σώπουε των κομμάτων τουε και τουε 
ενημερώνει για το νομοθετικό έργο.

Ετσι, σύμφωνα με τον κυβερνη
τικό προγραμματισμό, τα υπό κατά
θεση, μετά την επεΕεργασία τουε 
από την Κεντρική Νομοπαρασκευ
αστική Επιτροπή (ΚΕΝΕ), νομοσχέ
δια είναι τα εΕήε: «Οργάνωση και 
λειτουργία των γραφείων τύπου και 
επικοινωνίαε του υπουργείου Τύπου 
και Μέσων Μαζικήε Ενημέρωσηε και 
άλλεε διατάΕειε» (υπουργείο Τύπου 
και ΜΜΕ), «Μητρώα μελετητών, ανά
θεση και εκπόνηση μελετών και πα
ροχή συναφών υπηρεσιών» (υπουρ
γείο Περιβάλλονιοε, ΧωροταΕίαε και 
Δημοσίων Εργων) και «Τροποποίη
ση διατάΕεων του Κώδικα Ποινικήε 
Δικονομίαε και άλλεε συναφείε δια- 
τάΕειε» (υπουργείο Δικαιοσύνηε).

Επίσηε αναμένεται να κατατεθεί 
εντόε των ημερών από τον υπουρ
γό Γεωργίαε κ. Γ. Δρυ το πολυσυ
ζητημένο νομοσχέδιο-εκτελεστικόε 
νόμοε του Συντάγματοε (άρθρο 24) 
περί προστασίαε των δασών και των

Ο γραμματέαβ του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδηε (αριστερά) 
ενημέρωσε τον Πρόεδρο τηε Βουλήε κ. Απ. Κακλαμάνη για τα νομοσχέδια που θα 
καταθέσει η κυβέρνηση στη Βουλή

δασικών εκτάσεων. Ο τίτλοε του νο
μοσχεδίου, με το οποίο αναμένεται 
να ρυθμισθούν υποθέσειε διεκδίκη- 
σηε ιδιοκτησιών γηε μεταΕύ ιδιωτών 
και Δημοσίου σε εκτόε σχεδίου πό- 
λεωε περιοχέε, είναι: «Προστασία 
δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτι
ση δασολογίου, ρύθμιση εμπραγ
μάτων δικαιωμάτων επί δασών και 
δασικών εκτάσεων εν γένει».

Επίσηε εκκρεμούν για επεΕεργα- 
σία στην ΚΕΝΕ τα νομοσχέδια του 
υπουργείου Οικονομικών για την 
«Ιδρυση και εποπτεία χρηματιστη
ρίων και οργανωμένων αγορών, τιε 
νέεε αρμοδιότητεε τηε Επιτροπήε 
Κεφαλαιαγοράε και τιε τροποποιή
σει τηε χρηματιστηριακήε νομοθε- 
σίαε» καθώε και του υπουργείου 
Εθνικήε Παιδείαε και Θρησκευμά
των με τον τίτλο «Εθνική Βιβλιοθή

κη τηε Ελλάδαε, Δημόσιεε Βιβλιο- 
θήκεε και άλλεε διατάΕειε».

Την προσεχή Τετάρτη Εεκινά στην 
αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή 
η νομοθετική επεΕεργασία του νο
μοσχεδίου του υπουργείου Εσωτε
ρικών σχετικά με την οργάνωση τηε 
άσκησηε του εκλογικού δικαιώμα- 
τοε των ετεροδημοτών, ενώ αναμέ
νεται να κατατεθεί και το νομοσχέ
διο του υπουργείου Υγείαε και Πρό- 
νοιαε για τη «δημόσια υγεία».

Επίσηε την προσεχή εβδομάδα θα 
συζητηθεί στην Ολομέλεια το νομο
σχέδιο του υπουργείου Εργασίαε και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων που αφο
ρά τον «Κοινωνικό διάλογο για την 
προώθηση τηε απασχόλησηε και την 
κοινωνική προστασία».
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